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ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA - VR PREVIDÊNCIA 
 

 
Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis - 

2016, às oito horas e trinta minutos, no auditório da Prefeitura Municipal de 

Volta Redonda, que fica na Avenida Oscar de Almeida Gama, nº 53, Aterrado, 

Volta Redonda, reuniram-se o Conselho de Administração e o Conselho Fiscal 

do “VR PREVIDÊNCIA” - Regime Próprio da Previdência Social – RPPS - do 

Município de Volta Redonda, conforme Edital com a seguinte ordem do dia: 

Indicação, pelas entidades representativas dos segurados do RPPS, dos 

membros que irão compor o Conselho de Administração e Fiscal do VR 

PREVIDÊNCIA; eleição dos representantes diretos dos segurados do VR 

PREVIDÊNCIA para compor os Conselhos de Administração e Fiscal do VR 

PREVIDÊNCIA; Implantação do Comitê de Investimentos. Estiveram presentes 

à reunião os membros do Conselho de Administração: Nair Schocair, 

Maridea Fonseca de Oliveira, Vaviane Gomes de Assis Rodrigues, Maria 

Imaculada de O. M. Silva, Yasmin Arbex, Daisy Terezinha Matouk Nassar; 

bem como os representantes do Conselho Fiscal: Márcio Vianna, Robson 

Oliveira;  além da Coordenadora Executiva do “VR PREVIDÊNCIA” – 

Renata Nogueira Guimarães Marinho e o Consultor de Regime Próprio de 

Previdência - Klermann Caldas Neto, bem como o contador do VR 

Previdência Jonathan dos Santos e a responsável pela gestão de recursos 

do RPPS – Fernanda dos Santos Teles. Iniciaram os trabalhos com 

esclarecimentos acerca da composição dos Conselhos, bem como com a 

recondução da Procuradoria Geral do município, Secretaria municipal de 

Fazenda, ASVRE. Ficou faltando a indicação do SEPE, Sindicato e Câmara 

Municipal, que irá fazer eleições. Ficou estabelecido que Yasmin Arbex irá 

fazer parte da Comissão de renovação de vagas para os Conselhos. Os 

conselheiros questionaram acerca do orçamento do “VR Previdência”, eleição, 

procedimentos adotados para a convocação dos Conselhos, ausência de 

propostas efetivas, momento em que foi decidido seria passado informações 

para os conselheiros - DAIR e DIPR  quando do preenchimento destes, a fim 
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de que possam acompanhar de maneira mais detalhada o “VR Previdência”. 

Restou combinado que também seria informado aos Conselheiros o quadro de 

inativos e pensionistas e o quanto se gasta com os mesmos. Prosseguindo, 

restou consignado que seria feita convocação do Conselho Fiscal em separado 

e preferencialmente de maneira mensal. Decidiu-se que seria disponibilizada 

informações no site, tendo como responsável pelo acompanhamento dos 

trabalhos o Sr. Robson, formulando, inclusive cartilhas. Em seqüência foi 

esclarecido pelo Sr. Klermann as pendências das irregularidades no CRP, 

oportunidade em que foi sugerido que trouxesse o atuário para participar da 

próxima reunião para explicar sobre a avaliação atuarial.Houve a apresentação 

do Sr. Ronaldo - consultor de investimentos – que falou sobre a empresa “mais 

valia” , bem como sobre as aplicações que o RPPS pode fazer . Houve 

solicitação dos Conselheiros para a contratação de uma Empresa de 

consultoria de investimento, que possa acompanhar os investimentos do “VR 

Previdência”, o que será formalizado por ofício a ser encaminhada ao 

Secretário Municipal de Administração. Nada mais a tratar, a reunião foi 

encerrada às onze horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Renata Nogueira 

Guimarães Marinho lavrei a presente ata a qual submeterei à aprovação dos 

demais. As assinaturas dos presentes seguem na folha em anexo. 
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Daisy Terezinha Matouk Nassar  
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Yasmin Arbex Ribeiro 
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Nair da Silva Schocair 
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Márcio de Souza Vianna 
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Robson Luiz Dias Oliveira 
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Maria Imaculada de O. M. Silva 
 
 
 
 
 
_______________________ 
Maridea Fonseca de Oliveira
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Renata Nogueira Guimarães 
Marinho 
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      Jonathan dos Santos 
 
 
 
 

 
 
 
_____________________ 
Fernanda dos Santos Teles 


